

МАСТЕРА СЦЕНЫ — ЮБИЛЕЮ

ГОСДРАМТЕАТР ИМЕНИ АЛИ ШОГЕНЦУКОВА

С БОЛЬШИМ энтузиазмом готовится к 100-летию со дня рождения вождя революции В. И. Ленина коллектив государственного драматического театра имени Али Шогенцукова.

— Несколько своих работ мы уже посвятили ленинскому юбилею, — сказал главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Л. Эркенов. — Совсем недавно кабардинская труппа осуществила постановку драмы А. Салынского «Барабанщица» и драмы З. Аксирова «Адиох». Спектакли встречены хорошо и вызвали теплые отзывы публики. В дни фестиваля искусств зрители еще не раз увидят полюбившихся героев этих пьес.

Значительным событием в культурной жизни республики была постановка драмы народного поэта Кабардино-Балкарской АССР Алима Кешокова «Последняя верста». Она неоднократно шла на сцене театра и в районных домах культуры. Спектакль был представлен на Всесоюзном смотре и заслуженно получил положительную оценку.

В этом сезоне возобновится постановка пьесы Капле-ра «Грозовой год», удостоившейся Диплома I степени во Всесоюзном конкурсе, по-

священном 50-летию Советской власти.

Сейчас труппа готовит пьесу Х. Хавпачева и С. Теуважева «Зов сердца», а в скором времени приступит к работе над драмой Э. Черкасского «Дорога к бессмертию», где действующими лицами являются В. И. Ленин, Н. Буачидзе, С. Киров, Б. Калмыков. Свою новую пьесу обещал театру лауреат Государственной премии РСФСР имени А. М. Горького Алим Кешоков.

Балкарские мастера сцены в дни фестиваля искусств опять покажут пьесу талантливого азербайджанского драматурга Эфендиева «Ты всегда со мной», «Раненый тур» М. Мамиева, состоит-ся также премьера спектакля «Поэма о любви» этого драматурга.

Готовятся к сдаче трагедия «Кровавая свадьба» Г. Лорки и «Абрек» И. Боташева. Труппа рассчитывает осуществить и постановку драмы Д. Туаева «Мать сирот», главной идеей которой является проникновение революционных идей в умы горцев, их пробуждение и участие в борьбе против самодержавия.

Сейчас кабардинская труппа находится на гастролях в Карачаево-Черкесии, а балкарская весь август про-будет в Дагестане.